Basis | Bewegung des Menschen
a A1
Beschrifte das Skelett mit den Begriffen aus dem Kasten.
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a A2

Kreuze wahre Aussagen an. Die Buchstaben der richtigen Antworten ergeben, von unten nach oben

gelesen, eine Losung.
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Das Skelett dient als Schutz der inneren Organe. (N)

Das Skelett kann nicht verletzt werden. (R)

Das Skelett ermdglicht uns die aufrechte Haltung. (1)

Nur Knochen bilden das Stiitz- und Bewegungssystem des menschlichen Korpers. (O)
Das Skelett besteht aus dem Kopfskelett, Rumpfskelett und den Gliedmalien. (E)

Knochen sind — nach dem Zahnschmelz — die hartesten Korperteile des Menschen. (F)
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